



## Председатель СК России исполнил мечты детей в рамках благотворительной акции «Елка желаний»



Приближаются самые волшебные праздники – Новый год и Рождество. Благодаря Всероссийской акции «Ёлка желаний» предновогодние дни наполнены чудесами для детей, в том числе для тех, кто в силу жизненных обстоятельств нуждается в особой поддержке и очень ждет волшебства.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в акции и исполнил заветные желания нескольких ребят, став на время не главным следователем страны, а добрым волшебником. Но до этого он снял с новогодней елки волшебные шары с пожеланиями. Так, 8-летний Ваня Новиков из Сергиево-Посадского района Московской области мечтал о модели железной дороги. Восемилетняя Алёна Кулакова из Московской области – о велосипеде. Братья Сычевы – 12-летний Денис и 8-летний Кирилл из Московской области давно мечтали сходить на настоящий футбольный



матч.

Сегодня ребята и их родители стали почетными гостями в здании Следственного комитета России, где для них был организован торжественный прием. В мероприятии принял участие также руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров.

А.И. Бастрыкин тепло поприветствовал ребят и их близких. Он отметил, что девиз ведомства «Чужих детей не бывает», а потому ни один ребенок не останется без внимания и подарка.

Братья Сычевы – дети Героя Российской Федерации, удостоенного этого звания, к сожалению, посмертно. Но, по словам ребят, несмотря на тяжелую утрату, они не чувствуют себя одинокими – большую помощь им оказывают товарищи по службе их отца и представители государственных органов, а также всегда рядом мама, которая поддержит добрым словом и мудрым советом. Сами ребята занимаются футболом, имеют много личных наград. Они давно мечтали побывать на настоящем футбольном матче и сегодня получили из рук Александра Ивановича приглашение от футбольного клуба «Спартак-Москва», за который болеют всей семьей. Александр Иванович расспросил ребят об их планах на будущее. Мальчики отметили, что очень хотят достичь высоких результатов в спорте, получить хорошее образование, чтобы быть примером для сверстников и для своих младших сестер-двойняшек, которым Александр Иванович также передал подарки. Глава ведомства рассказал Денису и Кириллу о системе ведомственных кадетских корпусов и предложил рассмотреть возможность поступления.

**«Ребята, подумайте, у нас хорошие кадетские корпуса, где вы сможете получить достойное образование, найдете новых товарищей. Возможно, потом захотите поступить в наши академии»,** - подчеркнул А.И. Бастрыкин. Братья Сычевы очень обрадовались такому предложению и обещали обсудить его на семейном совете.

Еще один почетный гость - Ваня Новиков – имеет некоторые проблемы со здоровьем. Мальчик стойко переносит все трудности и делает большие успехи в учебе. Он получил от Председателя СК России модель железной дороги. Поддержать Ивана сегодня пришли его мама и сестра София, которой также был вручен подарок. По словам родных, Ваня – очень смысленный и ответственный мальчик, который уже подумывает о профессии машиниста.

На встрече присутствовала и Алена Кулакова, которая воспитывается в многодетной семье, увлекается вокалом, танцами и является лауреатом многих творческих конкурсов. А еще она любит спорт и поэтому была очень рада велосипеду. В свою очередь Алена подарила участникам мероприятия песню, которая очень понравилась всем присутствующим.

Мамы ребят поблагодарили главу СК России и сотрудников ведомства за прекрасный праздник. Они рассказали, что дети сами решили написать письма на «Ёлку желаний» и очень рады отклику от настоящих российских офицеров.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Во время чаепития Александр Иванович расспросил мам ребят о том, какая помощь им нужна. Так, у некоторых присутствующих не решена жилищная проблема. Председатель СК России отметил, что Следственный комитет обязательно окажет содействие в решении всех проблемных вопросов, ведь Новый год – это время чудес, когда все мечты должны сбываться.

Он пожелал гостям доброго здоровья, успехов, реализации всех намеченных планов, а самое главное – исполнения всех заветных желаний.

## Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849642>